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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN CELEBRADO  
EL DÍA 21 DE MAYO DE 2014.  

 
 

SRES. ASISTENTES: 
 
   Sr. Alcalde-Presidente D. José Ángel Pérez Yepes (PP) 
 

Sres. Concejales 
 

       D. Tomás Gómez Prieto (P.P) 
            D. Gregorio Simón Gómez (P.P) 

       D. Eloisa Megías López (P.P) 
       D. Jennifer Pavón Megías (P.P)   

        D. Araceli Querencias Bonilla (P.P)  
       D. Hipólito López Martínez (P.P) 
       D. José Manuel de Paz Illán (P.S.O.E) 
       D. Ángel Paredes de la Sierra (P.S.O.E) 
       D. Ana Isabel Nevado García (P.S.O.E) 
        

SRES. AUSENTES: 
 

       D. Jorge Mora de la Rocha (P.S.O.E) 
 

Secretario – Interventor  D. José Luis Pérez Arriero 
 
 En el Municipio de Los Navalucillos, provincia de Toledo, a 21 de Mayo de 2014, siendo las 20:36 horas, se 
reunieron en el Salón de Plenos de este Ayuntamiento, los Sres. Miembros de la Corporación Municipal expresados 
anteriormente, al objeto de celebrar la sesión convocada para el día de hoy.  
 
  Abierta la Sesión por orden del Sr. Alcalde-Presidente, pasaron a debatir los asuntos relacionados en el Orden del 
Día.  
 

A) PARTE DISPOSITIVA 
 

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 30 
DE ABRIL DE 2014). 
 

Toma la palabra el Sr. Alcalde para preguntar si existen objeciones a la redacción del acta de la sesión plenaria 
extraordinaria de 30 de Abril de 2014, y ante la inexistencia de las mismas, el Sr. Alcalde somete el asunto a votación 
arrojando el siguiente resultado: 

 
- Votos en contra: ninguno. 
- Abstenciones: una abstención, de Dª Jennifer Pavón, motivada por su ausencia. 
- Votos a favor: nueve votos a favor, del resto de concejales asistentes. 
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Por lo que queda aprobada el acta de la sesión plenaria extraordinaria de 30 de Abril de 2014. 
 
 
 

SEGUNDO.-  ADJUDICACIÓN, SI PROCEDE, DEL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DEL APROVECHAMIENTO 
CINEGÉTICO DEL COTO DE CAZA LAS PUSILLAS. 
 
 

Toma la palabra el Señor Secretario para dar lectura al acta de la mesa de contratación celebrada el 8 de Mayo de 
2014. 

 
ACTA DE CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN PARA LA LICITACIÓN DEL ARRENDAMIENTO 

CINEGÉTICO DEL COTO DE CAZA “LAS PUSILLAS”, MATRÍCULA TO-10.689. 
 

 
Reunidos en la Sala de Comisiones Informativas de la Casa Consistorial, el día 8 de Mayo de 2.014, a las 09:15 

horas, se constituye la Mesa de Contratación para la valoración de la oferta presentada para el Coto de Caza “Las 
Pusillas”, matrícula TO-10.689, formada por: 

 
- D. José Ángel Pérez Yepes, Alcalde-Presidente, que actuará como Presidente,  
- Dª. Jennifer Pavón Megías, Concejal,  vocal por el Grupo Municipal Popular, 
- Dª. Ana Isabel Nevado, Concejal, vocal por el Grupo Municipal Socialista, 
- D. José Luis Pérez Arriero, Secretario-Interventor del Ayuntamiento, vocal, 
- D. Daniel Mora Díaz, Funcionario del Ayuntamiento de Los Navalucillos, vocal, 
- Dª. Olivia Ruiz Rey, Funcionaria del Ayuntamiento de Los Navalucillos, Secretaria de la Mesa. 
 

 
Según lo dispuesto en el artículo 21 del Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, por el que se desarrolla 

parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se constituye válidamente la mesa de 
contratación. 

 
Se informa por el Sr. Secretario-Interventor que se han presentado a la licitación la siguiente ofertas: 
 
Fecha 30 de Abril de 2014, número de registro de entrada 1.184, por D. LUIS GOMEZ GOMEZ, en nombre propio. 

 
 
Se procede a la apertura del SOBRE A de: 
 

D. LUIS GOMEZ GOMEZ. Vista y examinada la documentación que se presenta, se comprueba que la 
misma es completa y conforme a lo exigido en el pliego, por lo que se acuerda proceder a la apertura 
del sobre B. 

 
 

 
Se procede a la apertura del SOBRE B de: 
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- D. LUIS GOMEZ GOMEZ. Vista y examinada la documentación que se presenta, se efectúa la 
siguiente valoración como media de las valoraciones otorgadas por los miembros asistentes de la 
mesa. 

 
CRITERIOS PONDERACIÓN PUNTOS 

1º) GRADO DE CUMPLIMIENTO 
 

- Negativo: - 10 Puntos 
- Positivo: + 5 Puntos 
 

 
 

-10 Puntos 
+ 5 Puntos 

 
 
4 puntos 

2º) MEJORAS OFERTADAS 
- Plan de Caza 
- Mejora en Alimentación 
-  
- Contratación Personal empadronado L.N 

 
 

 
 

 
De 0 a 7 Puntos 
1 Punto por cada 10Ha. 
Max: 7 puntos 
3 Puntos por puesto, Max: 
9 puntos 

 
 
12’90 puntos 

 
TOTAL 
 
 

  
16’90 PUNTOS 

 
 
Se procede a la apertura del SOBRE C de: 
 
- D. LUIS GOMEZ GOMEZ. Vista y examinada la documentación que se presenta, se efectúa la 

siguiente valoración como media de las valoraciones otorgadas por los miembros asistentes de la 
mesa. 

 
CRITERIOS PONDERACIÓN PUNTOS 

1º) OFERTA ECONÓMICA 
 

- 1 punto o fracción por cada 1.000 € de alza. 
- Salida: 33.300 € 
- Oferta: 33.305 € más IVA 
 

  
 
0 puntos 

 
TOTAL 
 
 

  
0 PUNTOS 

 
 
Por todo ello, la Mesa de Contratación propone al órgano de contratación (Pleno) adjudicar el contrato de 

ARRENDAMIENTO CINEGÉTICO del Coto de Caza “Las Pusillas”, matrícula TO-10.689 a D. LUIS GOMEZ GOMEZ. 
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El Presidente da por terminada la reunión y levanta la sesión de la Mesa de Contratación, a las 09:45 horas. 
 
Y para que quede constancia de lo tratado, yo la Secretaria de la Mesa de Contratación, redacto el siguiente acta; 

doy fe. 
 

En Los Navalucillos, a 8 de Mayo de 2014. 
 

La Secretaria de la Mesa de Contratación 
Fdo.- Olivia Ruiz Rey. 

 
 

Toma la palabra el Sr. Alcalde para preguntar si existen objeciones a la propuesta de adjudicación del coto de 
caza “Las Pusillas”, a favor de D. Luis Gómez Gómez,  elevada por la mesa de contratación, y ante la inexistencia de las 
mismas, el Sr. Alcalde somete el asunto a votación arrojando el siguiente resultado: 

 
- Votos en contra: ninguno. 
- Abstenciones: tres abstenciones, de los Concejales del Grupo Municipal Socialista. 
- Votos a favor: siete votos a favor de los Concejales del Grupo Municipal Popular. 
 
Por lo que queda adjudicado el contrato de aprovechamiento cinegético del coto de caza “Las Pusillas”, a favor de 

D. Luis Gómez Gómez, y se acuerda, requerirle la presentación del justificante de ingreso de la garantía definitiva, así 
como el pago de la primera anualidad, impuestos preceptivos y los gastos de licitación. 

 
 
 
TERCERO.- ADJUDICACIÓN, SI PROCEDE, DEL CONTRATO DE APROVECHAMIENTO DE CORCHO DEL MONTE 
DE UTILIDAD PÚBLICA Nº 18 “TIERRAS DE TALAVERA”. 
 

Toma la palabra el Señor Secretario para dar lectura al acta de la mesa de contratación celebrada el 8 de Mayo de 
2014. 

 
ACTA DE CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN PARA LA LICITACIÓN DEL APROVECHAMIENTO DE 

CORCHO DEL MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA Nº 18 “TIERRAS DE TALAVERA”. 
 

 
Reunidos en la Sala de Comisiones Informativas de la Casa Consistorial, el día 8 de Mayo de 2.014, a las 09:50 

horas, se constituye la Mesa de Contratación para la valoración de la oferta presentada para la adjudicación del contrato de 
aprovechamiento de corcho del Monte de Utilidad Pública Nº 18 “Tierras de Talavera”, formada por: 

 
- D. José Ángel Pérez Yepes, Alcalde-Presidente, que actuará como Presidente,  
- Dª. Jennifer Pavón Megías, Concejal,  vocal por el Grupo Municipal Popular, 
-  D. José Luis Pérez Arriero, Secretario-Interventor del Ayuntamiento, vocal, 
- D. Daniel Mora Díaz, Funcionario del Ayuntamiento de Los Navalucillos, vocal, 
- Dª. Olivia Ruiz Rey, Funcionaria del Ayuntamiento de Los Navalucillos, Secretaria de la Mesa. 
Con la ausencia de Dª Ana Isabel Nevado García, Concejal, vocal por el Grupo Municipal Socialista, excusada por 

motivos laborales. 
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Según lo dispuesto en el artículo 21 del Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, por el que se desarrolla 
parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se constituye válidamente la mesa de 
contratación. 

 
Se informa por el Sr. Secretario-Interventor que se han presentado a la licitación la siguiente oferta: 
 
Fecha 30 de Abril de 2014, número de registro de entrada 1.185, por ANTONIO DE MARIA S.A, representada por 

D. Fernando de María Romero, conforme a la escritura de elevación a público de acuerdos sociales, de 20 de Septiembre 
de 2011, otorgada por D. Nicolás Moreno Badía, Notario del Ilustre Colegio de Castilla La Mancha, con residencia en 
Toledo. 
 

 
Se procede a la apertura del SOBRE A de: 
 

ANTONIO DE MARÍA S.A. Vista y examinada la documentación que se presenta, se comprueba que 
la misma es completa y conforme a lo exigido en el pliego, por lo que se acuerda proceder a la 
apertura del sobre B. 

 
 

 
Se procede a la apertura del SOBRE B de: 
 
- ANTONIO DE MARÍA S.A. Vista y examinada la documentación que se presenta, se efectúa la 

siguiente valoración como media de las valoraciones otorgadas por los miembros asistentes de la 
mesa. 

 
CRITERIOS POSICIÓN 

1º) PRECIO DE SALIDA 
 

- Reproducción, albardas, tacones, etc: 0`60 €/kg 
- Segundero y bornizo: 0’06€/kg 
 

2º) PRECIO OFERTADO 
 

- Reproducción, albardas, tacones, etc: 0`871 €/kg 
- Segundero y bornizo: 0’07€/kg 
 
 
- Oferta total: 235.800 euros más IVA. 
 

 

 
 
 

PRIMERO 

 
 
Por todo ello, la Mesa de Contratación propone al órgano de contratación (Pleno) adjudicar el contrato de 

aprovechamiento  de corcho del Monte de Utilidad Pública Nº 18 “Tierras de Talavera” a ANTONIO DE MARIA S.A. 
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El Presidente da por terminada la reunión y levanta la sesión de la Mesa de Contratación, a las 10:17 horas. 
 
Y para que quede constancia de lo tratado, yo la Secretaria de la Mesa de Contratación, redacto el siguiente acta; 

doy fe. 
 

 
En Los Navalucillos, a 8 de Mayo de 2014. 
 
 

La Secretaria de la Mesa de Contratación 
Fdo.- Olivia Ruiz Rey. 

 
 
Toma la palabra el Sr. Alcalde para preguntar si existen objeciones a la propuesta de adjudicación del 

aprovechamiento de corcho del Monte de Utilidad Pública número 18 “Tierras de Talavera”, a favor de Antonio de María 
S.A,  elevada por la mesa de contratación. 

 
Toma la palabra D. José Manuel de Paz, viceportavoz del Grupo Municipal Socialista, para exponer que dado que 

el procedimiento de licitación del aprovechamiento de corcho se ha tramitado por la Alcaldía, no entienden el sentido de 
elevar este acuerdo al Pleno, así mismo hace constar la existencia de antiguas relaciones laborales entre el Alcalde y la 
empresa adjudicataria y a tal efecto, manifiesta la decisión  de su grupo municipal de no intervenir en el presente asunto. 

 
Toma la palabra el Sr. Secretario para exponer que por error se ha elevado al Pleno el presente acuerdo, cuando 

el órgano de contratación, en atención al valor estimado y conforme a lo establecido en la disposición adicional segunda 
del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de Noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos 
del Sector Público, es la  Alcaldía del Ayuntamiento de Los Navalucillos, por lo que pide disculpas por el error cometido. No 
obstante y en atención a que el precio ofertado en la licitación es superior al 10 % de los recursos ordinarios del 
presupuesto, solicita al Pleno la ratificación de la adjudicación, si perjuicio de la competencia inicialmente prevista de la 
Alcaldía. 

 
El Sr. Alcalde en atención a lo informado por el Sr. Secretario, acuerda someter la adjudicación propuesta por la 

mesa de contratación a ratificación del Pleno, obteniéndose los siguientes resultados: 
 

- Votos en contra: ninguno. 
- Abstenciones: ninguna. 
- Votos a favor: siete votos a favor de los Concejales del Grupo Municipal Popular. 
 
Por lo que queda  ratificada la adjudicación del contrato de aprovechamiento de corcho del Monte de Utilidad 

Pública número 18, a favor de Antonio de María S.A, y se acuerda, requerirle la presentación del justificante de ingreso de 
la garantía definitiva, así como el pago del 50% del precio ofertado, con carácter previo a la firma del contrato.. 

 
 
 

4.- DACIÓN DE CUENTAS AL PLENO DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL AYUNTAMIENTO DE LOS 
NAVALUCILLOS Y SUS PATRONATOS, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2013. 
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Toma la palabra el Señor Secretario para dar cuenta de los resultados de la liquidación del presupuesto del 
Ayuntamiento de Los Navalucillos y sus Patronatos, correspondiente al Ejercicio 2013. 

 

LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO 2013. AYUNTAMIENTO DE LOS NAVALUCILLOS 
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LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO 2013. PATRONATO MUNICIPAL DE LA RESIDENCIA DE ANCIANOS 

NTRA. SRA. DE GRACIA. 
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LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO 2013. PATRONATO MUNICIPAL DE LA BANDA DE MÚSICA SAN 

SEBASTIAN.  
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Se informa por el Sr. Secretario el resultado de la estabilidad presupuestaria en términos consolidados, una vez 
efectuados los ajustes SEC-95. 
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 Se informa por el Sr. Secretario el resultado de la regla de gasto en términos consolidados, una vez efectuados los 
ajustes SEC-95. 
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 Se informa por el Sr. Secretario el nivel de deuda viva a 31 de Diciembre de 2013, por operaciones con entidades 
de crédito tanto a largo plazo como a corto plazo. 
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Se informa por el Sr. Secretario el contenido de la Disposición Adicional Sexta de la Ley Orgánica de Estabilidad 
Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, advirtiendo que actualmente se incumple el periodo medio de pago, por lo que 
no resultaría de aplicación este precepto, debiéndose destinar el superávit presupuestario a la cancelación de deuda, 
conforme establece el artículo 32 del mismo cuerpo legal.  
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Se informa por el Sr. Secretario, la posible distribución del superávit presupuestario para el caso de que se cumpla 

el periodo medio de pago, conforme establece la Disposición Adicional Sexta de la Ley Orgánica de Estabilidad 
Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera, bajo la hipótesis de un superávit estimado en 2014 de 110.000 euros.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde Presidente levanta la sesión siendo las 21:30 horas del día 

reseñado, de todo lo cual yo como Secretario y con el visto bueno del Sr. Alcalde, DOY FE.  
 
  

VºBº  
 EL ALCALDE       EL SECRETARIO  
 
 
 
 Fdo. José Ángel Pérez Yepes     Fdo. José Luis Pérez Arriero  


